



В Кстовском районе Нижегородской области мужчина подозревается в торговле незамерзающей жидкостью, не отвечающей требованиям безопасности



Следователями СО по г. Кстово следственного управления СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, в 2018 году подозреваемый осуществлял розничную торговлю незамерзающей жидкостью, содержащей метиловый спирт, со своего автомобиля, припаркованного около торгового центра «Мега». В ноябре 2018 года сотрудниками полиции противоправная деятельность нарушителя пресечена, незамерзающая жидкость – изъята.

Подозреваемый сознался в содеянном.

В настоящее время следователи СК осуществляют комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1289959>